
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 11-14 травня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

14 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Наталі Чередніченко відбулося засідання постійної 
комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, 

культури та спорту. 
У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів 

міської ради. 

Розглянуті питання: про внесення змін до рішення міської ради                                   

від 27 серпня 2019 року № 2765 «Про перейменування вулиці міста 
Кропивницького»; про звернення депутатів Кропивницької міської ради                      

до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра 
України, Міністра енергетики України стосовно діяльності Інгульської шахти 

ДП «СхідГЗК»; про ліквідацію спеціальної загальноосвітньої школи № 2 

Кіровоградської міської ради Кіровоградської області; про перейменування 

школи та комунального закладу; про затвердження Статутів комунальних 

некомерційних підприємств у новій редакції; про затвердження Положення 

про Кропивницький міський соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; про затвердження Положення                         

про Кропивницький міський центр обліку та тимчасового перебування 

бездомних осіб; про створення комунального закладу «Кропивницький 

міський притулок для осіб, які постраждали від домашнього насильства 
та/або насильства за ознакою статі»; про створення комунальної установи 

«Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради. 
 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

З 11 по 14 травня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 
«Прозорий офіс» було прийнято 1467 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 3234 консультації. 
 

З 11 по 14 травня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 35 громадян з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 116; соціально-правового захисту дітей – 19. 
 

    Спеціалістами управління проведено 2 рейди по території міста та 
відвідано за місцем проживання 10 сімей  з дітьми, які перебувають у 

складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,                               

з батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу 

щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено 11 
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обстежень житлово-побутових умов дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які проживають у сім’ях опікунів, піклувальників 

та усиновлювачів.  

Спеціалісти управління брали участь у 16 судових засіданнях та 
знайомстві потенційних усиновлювачів з дитиною-сиротою, дитиною, 

позбавленою батьківського піклування. 
 

14 травня  під головуванням голови комісії, т.в.о. начальника 
Головного управління житлово-комунального господартсва Тетяни Савченко 

відбулося засідання конкурсної комісії з визначення виконавця послуг з 
вивезення побутових відходів у місті Кропивницькому. 

Розглянуто питання про організацію проведення конкурсу на надання 

послуг   з вивезення побутових відходів у місті Кропивницькому. 

 Вирішено провести конкурс 08 червня 2021 року. 
 

          14 травня начальник відділу сім’ї та молоді управління молоді та 
спорту Вадим Бебко провів онлайн нараду з педагогами-організаторами                                      

КЗ «Об’єднання   дитячо-юнацьких клубів    за    місцем   проживання».   

Розглянуті питання: про повернення до роботи дитячо-юнацьких клубів   

в режимі послаблення карантинних вимог; про участь в загальноміських 

заходах з нагоди Дня захисту дітей; про підготовку до проведення поточних 

ремонтів приміщень дитячо-юнацьких клубів. 
 

Діалог влади з народом 
 

14 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Сергій Колодяжний провів прийом громадян з особистих 

питань. На прийом звернулися 3 заявники з питань  видачі посвідчення особі                                 
з інвалідністю внаслідок війни та надання допомоги в організації проведення 

альпіністської експедиції. 
 

14 травня  на «Гарячій лінії міського голови» чергувала заступник 

начальника управління соціальної підтримки населення Кропивницької 
міської ради Олена Костенко, яка відповіла на дзвінок з питання нарахування 

житлової субсидії влітку.  
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

14 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 
системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 2 – літературно-музичну композицію «Дорога Стефаника». 

Користувачі бібліотеки мали змогу переглянути літературно-музичну 

композицію, в основу якої покладено фільм «Дорога. Василь Стефаник» 

документального серіалу «Гра долі» від студії «ВІАТЕЛ» з ведучою 

Наталкою Сопіт. Учасники заходу дізналися про перші закоханості і перші 
розчарування Василя Стефаника, значення мистецтва і літератури в його 

житті, знайомство з Соломією Крушельницькою, трагічне кохання до 
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шлюбної жінки Євгенії Калитовської, кохання до Ольги Гаморак та 
одруження з нею, виховання синів після її смерті. 

Відбулося знайомство з книжковою виставкою «Бетховен українського 

слова», доповненою рекомендаційним списком «Любив свою дорогу...»; 

№ 13 – гру-вікторину «Відкрий для себе Європу» з нагоди Дня Європи. 

Бібліотекарі запропонували користувачам помандрувати Європою – 

дивовижним континентом з цікавою історією. Переглядаючи тематичну 

літературну викладку, читачі дізналися, що найстарішою країною в Європі                   
є Сан-Марино, а наймолодшою – Чорногорія, найбільша країна Європи – це 
Україна, а найменша – Ватикан. З великим задоволенням учасники заходу 

брали участь у вікторині «Відкрий для себе Європу», відгадували прапори 

країн-членів ЄС, спробували стати детективами у грі «Знайомство                           

з грошовими одиницями», визначали країну за описом тощо; 

 № 11 – QR-квест «Бібліографія – ключ для всіх наук». 

Популярність і активне використання QR-кодів у повсякденному житті 
спонукало працівників бібліотеки провести для своїх читачів QR-квест.  

Учасникам заходу запропонували знайти відповіді на запитання з 
різних галузей знань, зашифрованих у вигляді QR-коду. Для вирішення 

завдання діти використовували різні шляхи бібліографічного пошуку.  

Гра у такому форматі дала змогу дізнатися, яка інформація може 
генеруватися у вигляді QR-коду. Захід сприяв удосконаленню інформаційної 
та бібліотечно-бібліографічної грамотності підростаючого покоління; 

№ 12 – євроасорті «На глобусі – Європа». 

Відвідувачі мали змогу познайомитися з книжковою виставкою 

#EUBOOKSHELF, а ще помандрувати з літературними героями: разом з 
кумедною розумницею Еллою та її друзями відправилися до Фінляндії, потім 

потрапили у гості до детектива Теодора Кефірчика у Польщу, відвідали 

Німеччину. А на завершення поринули у веселі, зворушливі й моторошні 
пригоди семиметрового велетня та маленької дівчинки Софії в Англії. 

 

15 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 
системи міста Кропивницького було проведено: 

центральній міській бібліотеці імені В.Панченка – тренінг 
«Працевлаштування: правила гри». 

Під час заходу присутнім запропонували заповнити анкету під назвою 

«Бажана робота». Переглянувши відео тренінг ситуацій працевлаштування,  

учасники заходу змогли дізнатися як правильно писати резюме, проходити 

співбесіду й відповідати на складні запитання, як вибрати місце роботи, щоб 

воно подобалося. 

Також присутні ознайомилися з тестами для самопізнання та 
самодіагностики, адже виникають ситуації, коли не тільки молодь шукає 
роботу; 

 № 6 – віртуальну мандрівку «На глобусі Європа: відома і невідома». 

Читачі переглянули відео «Віртуальна подорож Європою», поділилися 

своїми враженнями та мріями про куточки Європи, які хочуть відвідати. 
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Бібліотекарі ознайомили читачів з виставкою  на тему: «Літературна Європа: 
читай найкраще», на якій читачі обрали книги найбільш популярних авторів 

європейський країн; 

№ 12 – день сімейного читання «Книгу в сім´ю – сім´ю в бібліотеку». 

Прищеплення дітям інтересу до читання залежить від батьків. Тому 

завдання бібліотек – відродження сімейного читання. З метою підвищення 

іміджу родини, що читає, формування у родини спільності інтересів на основі 
книги і читання було проведено бібліотечну акцію «Краща родина, яка 
читає», усне опитування «А ваша дитина читає?», вуличну рекламну акцію 

«Парад книг про сім’ю - 2020»,  «Бібліоекспрес із подарунків і чудес» (пошук 

у книгах інформації про те, які сімейні свята та традиції існували у різних 

родинах у різні часи й у різних народів).  Запропоновано книжкову 

рекомендацію «Улюблені книги родини ПЕЧЕНЮК», рекомендаційний 

список літератури «Почитай мені, мамо», оформлено виставку сімейної 
творчості «Руками створена краса»; 

№ 15 – день сімейного читання «Секрети щасливої сім´ї». 

Під час заходу бібліотекарі презентували книжкову виставку «Сім’ю 

єднає мудрість книги», познайомили з новинками дитячої літератури. 

Бібліотекар провела бесіду з молодими батьками «Почитай мені, мамо…»                       

з рекомендаціями, що читати дітям віком до 5-ти років, а також провела 
консультацію для молодих батьків щодо формування разом з дітьми власної 
домашньої бібліотеки «Наша сімейна книгозбірня». Батьки отримали                              

в подарунок пам’ятку «Як виховати у дитини інтерес до читання»              

та ініціювали акцію «Відпусти улюблену книжку у подорож», мета якої – 

добровільний обмін вже прочитаними домашніми книжками; 

 № 18 – день нової книги «Бібліотека. Сім´я. Інформація» 

Відвідувачі заходу познайомилися з новими виданнями різножанрової 
літератури, що відповідають усім смакам. Присутніх зацікавили твори 

українських авторів: захоплююче фентазі Ольги Мігель «Сновида», солодкі 
історії кохання та терпкого шоколаду, що трапилися у фантастичному місті 
Львові – у збірнику «Львів. Спогади. Кохання», казкові пригоди та таємниці 
Галини Вдовиченко, Олі Русіної, Валентини Гуріної, Юрія Ярмиша та інших. 

Також не оминули увагою і книги зарубіжних авторів: В. Бернарда Карлсон, 

Лінди Голд, Еймі Моллой, Юліанна Пресс тощо. В них розкриті теми 

майбутнього материнства, сучасного виховання дітей, психології людини, 

цікаві факти про життя відомих людей, дитячі детективи та фантастичні 
оповідання. 

Кожен, хто переступав поріг бібліотеки, був вражений дивовижною 

інсталяцією «Читаюче рандеву». Молодші учасники заходу взяли участь у 

бліц-вікторині «Герої поспішають на допомогу», а дорослі – поділилися 

особистим хіт-парадом улюблених книг. Користувачі побажали 

бібліотекарям і надалі радувати всіх новинками літератури. У цей день кожен 

читач знайшов книгу до душі, це створило доброзичливу атмосферу і гарний 

настрій. 

№ 21 – арт-студія «В родинному колі». 
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Бібліотекарі ознайомили присутніх з історією свята та традиціями 

українських сімей. Учасники заходу брали активну участь та із захопленням 

розповідали про свої родини, ділилися родинними фото. Захід не залишив 

байдужим нікого з дітей та дорослих, які завзято включились до створення 

власного сімейного дерева.  
 

 15 травня у художньо-меморіальному музеї О.О.Осмьоркіна до 

Міжнародного Дня музеїв відбулася благодійна акція «День відкритих 

дверей». 

 Під час проведення заходу, відбулися музейний лекторій та публічна 
лекція-фотопрезентація «Художник архітектури Яків Паученко». Також в 

рамках музейного порталу було відкрито віртуальну виставку «Мистецькі 
візії будинку архітектора». Музейна арт-школа представила творчу зустріч із 
заслуженим художником України Сергієм Шаповаловим та провела 
авторську екскурсію по виставці «Живописні експромти Сергія 

Шаповалова». 

  

15 травня у Центрі розвитку національних культур працівники музею 

музичної культури ім. К. Шимановського провели бесіду-презентацію 

«Кароль Шимановський і європейські столиці». 

Учасники ГО «Центр розвитку національних культур «Єдина родина» 

змогли поглянути на Рим, Париж, Берлін, Женеву, Лондон, Ригу та 
Копенгаген очима нашого видатного земляка, який побував там близько 100 

років тому. Сьогодні в цих та в багатьох інших європейських столицях 

постійно виконуються твори Кароля Шимановського, який свідомо прагнув і 
досяг інтеграції польської музики в європейський контекст. Його приклад 

надихає, в тому числі, й сучасних українських діячів музичного мистецтва. 
 

До Дня пам’яті українців, які рятували євреїв під час Другої світової війни 

 

14 травня, в День пам’яті українців, які рятували євреїв під час Другої 
світової війни, відбулося покладання квітів до пам'ятного знака «Жертвам 

Голокосту» (біля Великої хоральної синагоги) та пам'ятного знака «Євреям - 

жертвам фашизму» (на розі вул. Волкова та вул. Євгена Тельнова). 
У заході брали участь: помічник міського голови Євгенія Шустер, 

голова Кіровоградської єврейської громади Юхим Мармер, працівники 

відділу комунікацій з громадськістю Кропивницької міської ради. 
 

До Міжнародного дня сім'ї 
 

14 травня  з нагоди Міжнародного дня сім'ї заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Сергій Колодяжний відвідав 

дитячий будинок сімейного типу Холодовських та вручив батькам-

вихователям Подяку Кропивницької міської ради та виконавчого комітету                      

за вагомий внесок у справу зміцнення родинних цінностей, а дітям – 

подарунки. 
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До Дня пам’яті жертв політичних репресій 
 

16 травня з нагоди Дня пам’яті жертв політичних репресій відбулося 

покладання квітів до пам'ятного знака «Борцям за волю України - жертвам 

політичних репресій» та меморіальної дошки Почесного громадянина міста 
Кропивницького Сороки Семена Климовича. 
 У руках учасники заходу тримали Державні прапори України та 
червоно-чорні прапори. 

 Єпископ Голованівський і Кропивницький Православної Церкви 

України Марк відслужив панахиду за загиблими. 

 У заходах брали участь: керівництво області та міста, представники 

місцевого осередку Товариства політичних в'язнів і репресованих, політичної 
партії «Свобода», громадських організацій ветеранів та громадськість міста. 
  

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 11 по 14 травня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                                   

з перевірки санітарного стану по 29 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 24 протоколи та видано 41 попередження. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


